

小区无公厕,居民“方便”不方便

别看是件小事,但不少人却因此没少费周折

本报枣庄3月11日讯(记者李婷婷)小区内锻炼身体已成为不少老人的习惯,但是,家住峰城区坛翠御都花园的李先生却因为这件小事而烦恼:由于小区没公厕,李先生和他的邻居们很是烦恼。

据李先生介绍,他们小区是2013年中旬上房,约有500多户居民。小区的环境和物业管理都相

对较好,可偌大的小区就是没有公共厕所。李先生说,他与邻居经常在小区晨练,但他却不敢在户外待的时间太长,因为小区内没有公共厕所,在外待时间长上厕所不方便。李先生告诉记者,他们年龄大了上厕所的次数比较频繁,在楼下锻炼内急了就得赶紧往家跑,每天这样上楼下楼身体有些吃不消。“大人还好

一些,有时候带着孩子到楼下玩,孩子要是内急,那更是麻烦,好几次孩子都直接在小区草坪里解决了。”一居民说,现在小区内有很多业主都准备装修房子,但因为一些居民家中还没有安装卫生洁具,所以卫生间也不能使用,加上小区内没有公厕,一些装修工内急了就直接在楼道或地下室方便,太不卫生了,希

望能够在小区内建设一个公厕。

随后,记者又走访了多个住宅小区,发现小区没公厕的现象比较普遍。市中区解放北路一位售楼人员说,现在小区内家家都有卫生间,有的业主家里还有两个,加上距离公厕较近的房子不好销售,所以除非是很大的小区,否则很少有开发商在小区内建公共厕所。

据了解,在2002年国家有关部门修改的《城市居住区规划设计规范》中规定,公共厕所是城市居住区中必建的配套设施,小区的规模在5万平方米以上的,必须要建公共厕所。而小区规模在5万平方米以下的,也应根据实际情况来定,每1000至1500户设一处公厕,宜设于人流集中处。



赏春

11日,枣庄最高温度达到17℃,迎春花等复苏较早的植物纷纷进入快速生长期。图为在光明西路一处花园,一位母亲带着两个孩子赏春游玩。

本报记者 袁鹏 摄影报道

拖欠三年的工资 终于要到手了

本报枣庄3月11日讯 11日,记者从台儿庄区人民法院泥沟法庭了解到,吴某、王某因拖欠台儿庄区10位农民工工资一案正式结案,以辛某为代表的10位农民工拿到了自己应得的劳动报酬。

据介绍,2009年,被告人吴某联系到身为包工头的被告人王某,称需要王某帮助他招聘10名建筑工人,王某联系到本村的10位村民来到济南施工。工期结束后,辛某等10位工人向包工头王某索要工资,王某称老板尚未结清工资,过十几天会给大家

捎带回去,并给几位工人打下了欠条,总计5万7千余元。

随后的一段时间里,辛某等10位工人多次找被告人索要工资,被告均以种种理由拖欠不给。无奈之下,辛某等10位农民工于2014年2月底将吴某与王某一起告上了法庭,依法要求被告支付所欠工资。泥沟法庭工作人员立案后,多次主动联系吴某与王某,最终开庭前两名被告将所欠10位工人的工资汇了过来,10位工人时隔3年终于要回了自己的工资。(于鹏)



定格近代建筑历史
传承百年建筑文化

“昂立杯·百年记忆”摄影大赛

主办单位:齐鲁晚报今日枣庄编辑部 协办单位:山东昂立集团 活动时间:3月11日—4月30日

孙家大院、“飞机楼”、大探照灯“电光楼”这些积淀了枣庄陈年历史文化的老旧建筑物,随着新型城市建设渐渐被人们所遗忘。为弘扬优秀传统文化,促进枣庄文物保护工作,齐鲁晚报与山东昂立集团即日起联合推出“昂立杯百年记忆”摄影大赛。

如果您是一位摄影爱好者,如果您怀揣历史不忘,那么赶快拎起相机,用镜头记录下枣庄百年历史的印记。本次摄影大赛以枣庄地区近代建筑为主题,摄影工具无论是相机还是手机,只要像素达标都可以。参赛者可将您的作品(电子版格式)股送大赛邮箱——qlwbzzbnjy@163.com,或是将作品投送本报枣庄编辑部,参赛者在投稿时请标明姓名、联系方式及摄影作品的详细信息。

参赛邮箱: qlwbzzbnjy@163.com



山东昂立集团

一个中国梦,
传承中华民族复兴的伟大志愿;
一段昂立情
讲述实力民企不灭的爱国情怀。

对于一家成功的企业而言,功名成就后的抉择才是决定企业终极归宿的关键。山东昂立集团,作为山东知名民营企业,经过近二十年发展,不断壮大,厚积薄发。在企业快速发展的历程中,不断增强社会责任感,积极参与社会公益事业,成绩卓著,得到了社会各界的一致好评。